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1. Legyen f(n) = 3+/n + 2n? + 28" Adjon meg egy megfelel ¢ konstanst és ng
kiiszobértéket és ezekkel mutassa meg, hogy f(n) = O(n?) !

2. frja le a Bellman-Ford algoritmus lényegét add rekurzids formuldt, magyardzza el &
benne szerepld jeloléseket és bizonyitsa be, hogy a formula helyes. (A Bellman-Ford
algoritmus egy pontbdl hatdrozza meg a tobbibe vezetd legrovidebb utak hosszét
abban az esetben, ha a grafban nincsen negativ kor.) :

% Az aldbbi irdnyftatlan, élsdlyozott B 3 C
grifban a piros-kék  algoritmussal
keresiink minimélis feszit6fat. Néhany e 1 D
szabdly alkalmazisa utédn az AB és CD 8 4
élek kékek, az F'E él piros, minden mas
él még szintelen. B9k

(a) Alkalmazhaté-e a grif ezen részleges szinezése esetén a piros szabély a BCEF
korre? Ha igen, akkor adja meg azt is, hogy mi lesz a szabély alkalmazisdnak

eredménye.

(b) Alkalmazhaté-e a graf ezen részleges szinezése esetén a kék szabdly az X =
{4, B, C, D} halmazra? Ha igen, akkor adja meg azt is, hogy mi lesz a szabdly
alkalmazdsénak eredménye.

4. Nyitott.cimzéssel hash-eliink egy kezdetben iires M = 11 méretii tabldba a h(z) =
(mod M) hash-fiiggvénnyel linedris probaval. Mi lesz a tdbla allapota az egyes .
lépések utdn, ha a 11, 9, 99, 7, 18 kulcsokat ebben a sorrendben beszirjuk, majd
toroljiik a 99-et és vegul beszirjuk a 33-at?

5. Adott az n elemet tarold A tomb. Hogyan lehet O(nlogn) dsszehasonlitdssal talalm
egy olyan i # j indexpért, amire |A[i] — A[j]| < 100 teljestl?

6, P-beli vagy NP-teljes a LADAPAKOLAS probléméanak az a véltozata, amikor
minden sily 1/4 vagy 4/5 7
: Y. A G(V, E) egyszerii graf élei silyozottak. Olyan X C E maximalis siilyd élhalmazt

akarunk klvalasztam, hogy minden csticsra legfeljebb 3 darab X-beli él ﬂleszked}en
Irja fel egészértékii programozési feladatként ezt a problémat!

8. A kovetkezd iddszakban sok minket érdekld fesztival lesz, azonban sajnos ezek
idépontja kozott vannak atfedések. Ha egy fesztivélra elmegyiink, azon az elsé
naptdl az utolséig ott akarunk lenni, de mdsnap mar mehetiink egy tGjabbra. A
szoba jovO f fesztival mindegyikérél tudjuk,hogy melyik nap kezdddik és melyik
nap végzodik, célunk hogy minél t6bb napot toltsink fesztivilokon.

(a) Fogalmazza meg a feladatot egy grafelméleti problémaként!

(b) Adjon O(f?) 1épésszdmu algoritmust a feladat megoldésdral



